

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Куантрене опять можно курить: табачная компания подкупила женевский аэропорт |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 17.03.2008.

Женевский международный аэропорт ввел запрет на курение в своих зданиях еще в 1997 году, но не смог устоять перед подарком от компании Japan Tobacco, европейская штаб-квартира которой расположена в ... Женеве.

|

Сегодня открылся салон для курения в транзитной зоне женевского международного аэропорта.

Формальный повод - транзитные пассажиры не имеют возможности, по соображениям безопасности, выходить покурить на свежий воздух.

Интересно, что обычно женевский международный аэропорт, наоборот, всячески подчеркивает, что не является, в отличие от Цюриха, транзитным: доля пассажиров, делающих здесь пересадку, едва доходит до 3%.

Как бы то ни было, отказываться от подарка одного из известнейших производителей сигарет Куантрен не стал, и отныне он может предложить курящим пассажирам специальный салон, который, как говорится в пресс-релизе аэропорта, является «комфортабельным и светлым помещением с великолепным дизайном» (см. фото).

Как мы уже [писали](#), с 1 июля в кантоне Женева вводится запрет на курение в общественных местах. В соответствующем законе аэропорт не фигурирует в списке мест, наподобие тюрем и психлечебниц, для которых сделано исключение из правил.

[Женева](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-kuantrene-opyat-mozhno-kurit-tabachnaya-kompaniya-podkupila-zhenevskiy>